

欢乐假期旅行社推出红色旅游专列

枣庄五日游将于7月21日发车

2011年,适逢建党90周年,红色之旅最为火爆,枣庄是个不错的地方,值得一看。

理由一

这里有著名的红色历史遗迹,如铁道游击队纪念馆;台儿庄大战纪念馆巍峨壮观,里面的动感浮桥再现当年大战情景;微山岛上的小李庄抗日根据地一片火热……

理由二

这里不但是红色根据地,还有许多“第一”,如“天下第一庄”的台

儿庄运河古城,号称“东方威尼斯”水城。夏天,我们最想享受的就是水,纳凉、避暑,枣庄无疑都具备了,古城内的人,临水而居,邻家少女在河面上泛一叶扁舟,古城内的建筑南北交融,中西合璧,有徽、晋、闽南等建筑,还有道、佛、基督等教派建筑,更荟萃了文昌阁、关帝、泰山娘娘、妈祖等七十二座庙宇建筑,夜晚的古城灯火璀璨,无限迷人,实在是不可多得的好去处。

理由三

枣庄的微山湖是中国唯一的一个集“微湖、湿地、红荷、林

海”于一身的国家重点风景名胜区、生态文明教育基地,京杭大运河的源头,去看看吧,不虚此行哟!

理由四

枣庄的青檀寺里紫檀遮天蔽日,香烟袅袅,还有打破吉尼斯世界纪录的万亩石榴园,火红的石榴花现正怒放着,热烈欢迎你们的到来!

2011,要说到枣庄,还有很多值得一看的地方,如著名的地震大裂谷——熊耳山,拥有众多瀑布群的抱犊崮,盈泰温泉鱼疗等等,太多太多了。

6月,洛阳赴枣庄旅游人数达几千人之多,7月——红色旅游月,朋友们,让我们背上行囊,坐上洛阳欢乐假期旅行社开出的红色旅游专列(7月21日到25日五日游)到枣庄旅游吧!

具体详询:洛阳欢乐假期旅行社(枣庄旅游洛阳总代理)

电话:64387108

64387118

值班手机:13603791868

15838836362

13333899516

地址:南昌路与九都路交叉口(西苑公园对面)创展国际贵都2单元1409室

国家测绘地理信息局日前向社会发布系列“红色地图”。公众可登录国家测绘地理信息局网站(www.sbsm.gov.cn)和天地图网站(www.tianditu.cn)的专题链接进行浏览使用,沿着纵横交织的经纬线和三维动态的影像资料,追寻中国共产党建党90年来所取得的丰功伟绩和光辉历程。

“红色地图”系列成果以“天地图”等国家基础地理信息数据资源为基础,采用生动形象的地图表达方式,运用空间地理信息、网络地理信息系统、虚拟三维等现代测绘技术手段,集成表达了红色教育基地、重大革命事件、战役、革命领导人活动路线、红色精品旅游路线等红色内容,系统展示了中国共产党创建时期、大革命时期、土地革命时期、抗日战争时期和解放战争时期波澜壮阔的伟大征程。(据人民网)

国家测绘地理信息局发布系列『红色地图』

夏日游泳小心泳池“水患”



游泳后两三天小心变“红眼”

如果游泳后两三天内出现眼睛红肿、流泪,出现不明分泌物,还睁不开眼的情况,那就要小心是不是“红眼病”了。专业人士表示,“红眼病”是一种比较形象的称呼,医学上将这种疾病称为结膜炎。这种疾病可以通过水、洗漱用品等介质传播。如果泳池里有一个人有这种疾病,就很可能通过交叉感染使其他人患病。结膜炎的典型表现就是眼睛红肿、流泪、分泌物增多,潜伏期为1~3天。

眼睛痒别用手揉

游泳后往往会感觉眼睛痒痒的,这可能是由于水里残留的氯对眼睛产生刺激。这时候应该避免揉

眼睛,因为眼睛本身有一道自己的屏障,一般细菌不容易侵入,一旦用手揉就可能把手上的细菌带进眼睛,发生感染。如果感觉眼睛痒痒的,可以滴一点有杀菌作用的眼药水,冲洗眼睛里的细菌,降低感染的概率。

耳鼻进水最易诱发中耳炎

对于游泳初学者来说,呛水是家常便饭,这时就要小心耳鼻的疾病了。专业人士表示,游泳导致的耳鼻类的疾病有很多,除了中耳炎外,还有外耳道的炎症以及鼻窦炎。咽、鼻通过咽鼓管和中耳相通,很多人鼻子进水以后喜欢擤鼻子,耳朵进水以后喜欢捏着鼻子鼓气,这些原因都会使残留在水中的细菌进入中耳引发炎症。另外,耳屎被水泡过后膨胀也是耳朵发炎的

一个重要原因。

耳鼻进水后一定正确处理

游泳时导致耳鼻系统感染的因素有很多,其中关键的是如何处理耳朵和鼻子里的水。很多人鼻子呛水以后,喜欢捏着鼻孔向下擤鼻子,这样很可能让鼻腔里的水通过咽鼓管进入耳朵。

正确处理耳朵进水的方法:第一,把头歪向进水的一侧,然后轻轻拉着耳垂或耳郭,把曲折的耳道拉直,让水自然流出;第二,用手掌覆盖在进水的耳朵上,稍稍用力挤压,然后把头歪向进水一侧,再把头迅速拿开将水吸出来;第三,可让进水一侧的耳朵朝下,再用同侧的腿做单脚跳几次,把水震出来。

(张涛)



看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼